


NAME. 

DEPARTMENT. 

DESIGNATION. SAstant..L.olecse.... 

Excellent 

1.How do you rate the curriculum as Contemporary and relevant for creating in-depth 

knowledge, awarerness and job opportunities among the students? 

Excellent 

Excellent 

2. How much scope does the syllabus provide for adopting participative teaching 

learning innovations through conduction of seminars/ group discUssions/ projects 

etc? 

college/department? 

Excellent 

Average 

TEACHERS' FEEEDBACK FORM 

JIBANTALA ROKEYA MAHAVIDYALAYA 

Amt...KUmAA.tit. 

Excellent 

Average 

SESSION: 2022-2023 

3. What is the scope of completing the syllabus as per the academic calendar? 

Excellent 

Good 

Poor 

Excellent 

Good 

4. What is your rating on infrastructural facilities such as library, well-equipped 

laboratories, seminar room and support of ICT facilities within the 

Poor 

Good 

Good 

Fair 

5.To what extent does the curriculum offer motivation/opportunities for pursuing 
academic enhancement activities in the college? 

Good 

Fair 

Good 

Fair 

Good 

Fair 

6.VWhat is your rating of the maintenance of hygiene and cleanliness of classrooms, 

staffroom, departmental rooms and laboratories in the college? 

Average 

Fair 

Average 

Fair 

Average 

1. How do you rate the co-operation and support of the administrative staff in the 

college office? 
Fair 

Average 

Average 

Signature Not Verified



8. How do you rate the overall ambience and $afoty 
measures 

within the college 

premises? 

Excellent 

Poor 

Excellent V 

9.How do you rate the administrative initiative in nrocessing 
different welfare 

measures and career-advancement of the Stat members? 

Strongly Agree 
Undecided 

Strongly agree 
Strongly Disagree 

10.Various leave applications and other admissihle benefits are processed smoothly 

by the office 

Strongly Agree 
Strongly Disagree 

Good 

11. Teaching staff is appropriately represented in the Governing Body. 

Strongly Agree 
Strongly Disagree 

Good 

Agree 

12. Data, documents, records and evidences are well-maintained 

Strongly Disagree 

15.Suggestions if any: 

J 

Agree with resenvation 

Agree with reservation 

Fair 

Fair 

Agree with reservation 

Strongly Agree Agree with reservation 

13.College pays attention to conservation of environment and has taken initiative on 

implementing waste management practices. 

Disagree 

Undecided 

Guogropy 

Undecided 

Average 

14. There is a mechanism for feedback, review and performance enhancement for 

the staff. 

Undecided 

Average 

Undecided 

Reauireme of SntJet techer, 

oborty 
rand Cempte hesleel foy 

Signature Not Verified



NAME..De.babnaa,..MOmda.. 
DESIGNATION...2A.SI..12achee.. 
DEPARTMENT..Paui.Ca..Sciem.. 

Excellent 

1.How do you rate the curriculum as contemporary and relevant for creating in-depth knowledge, awareness and job opportunities among the students? 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

TEACHERS' FREDBACK FORM 

2. How much scope does the syllabus provide for adopting participative teaching learning innovations through conduction of seminars/ group discussions/ projects etc? 

Average 

SESSION: 021-2022 
JIBANTALA ROKEYA MAHAVIDYALAYA 

Excellent 
Average 

3. What is the scope of completing the syllabus as per the academic calendar? 

Excellent 

Good 

Poor 

Excellent 

Good 

Poor 

4. What is your rating on infrastructural facilties such as library, well-equipped laboratories, seminar room and support of ICT facilities within the collegeldepartment? 

Good 

Good 

Fair 

5.To what extent does the curriculum offer motivation/opportunities for pursuing academic enhancement activities in the college? 
Good 

Fair 

Good 

Fair 

Good 

Fair 

6.VWhat is your rating of the maintenance of hygiene and cleanliness of classrooms, staffroom, departmental rooms and laboratories in the college? 

Average 

Fair 

Average 

Fair 

Average I 

1. How do you rate the co-operation and support of the administrative staff in the college office? 

Fair 

Average l 

Average 
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8. How do you rate the overall ambience ehd safety measures within the college 
premises? 

Excellent 

Poor 

Excellent 

9.How do you rate the administrative initiative in processing different welfare 

measures and career-advancement of the staf members? 

Strongly Agree 
Undecided 

Strongly agree 
Strongly Disagree 

10. Various leave applications and other admissible benefits are processed smoothly 
by the office 

Strongly Agreel 
Strongly Disagree 

Good 

Strongly Agree 

Good 

11. Teaching staff is appropriately represented in the Governing Body. 

Strongly Disagree 

Agree 

Strongly Disagree 

Fair 

12. Data, documents, records and evidences are well-maintained 

Agree with reservation 

15.Suggestions if any: 

Fair 

Agree with reservation 

Agree with reservation 

Strongly Agrec Agree with reservation 

Disagree 

13.College pays attention to conservation of environment and has taken initiative on 
implementing waste management practices. 

Undecided 

Undecided 

Stedenli 
beat fiak 

14. There is a mechanism for feedback, review and performance enhancement for 
the staff. 

Average 

Undecided 

Undecided 

Dept aevihe. 
nebinan 

Average 

toy difremt 
whe Seninars, 

collese Cout 

Colle premisen 
etr needd, Signature Not Verified



NAME. 

DESIGNATION...A Ss.a.teamt Poh9AN 

Exoellent 

DEPARTMENT....ttstory 

1.How do you rate the curriculum as contemporary and relevant for creating in-depth 
knowledge, awareness and job opportunities among the students? 

Excellent 

Excellent 

Excellent 

TEACHERS' FEEDBACK FOk" 

2. How much scope does the syllabus provide for adopting participative teaching 
learning innovations through conduction of seminars/ group discussions/ projects 
etc? 

Average 

SESSION: 2020-2021 
JIBANTALA ROKEYA MAHAVIDYALAYA 

Excellent 

Average 

Good 

3. What is the scope of completing the syllabuS as per the academic calendar? 

Excellent 
Poor 

Good 

Excellent 
Poor 

Good 

4. What is your rating on infrastructural facilities such as library, well-equipped 
laboratories, seminar room and support of lCT facilities within the 
collegeldepartment? 

Good V 

Fair 

Good 

Fair 

5.To what extent does the curriculum offer motivation/opportunities for pursuing 
academic enhancement activities in the college? 

Good 

Fair 

Good 

Fair 

Average V 

6.What is your rating of the maintenance of hygiene and cleanliness of classrooms, 
staffroom, departmental rooms and laboratories in the college? 

Fair 

Average 

Fair 

Average 

Fair 

1. How do you rate the co-operation and support of the administrative staff in the 
college office? 

Average V 

Average 
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8. How do you rate the overall ambience an safety measures within the college 

premises? 

Excellent 

Poor 

Excellent 

9.How do you rate the administrative initiative in processing different welfare 

measures and career-advancement of the staff members? 

Strongly Agree 
Undecided 

Strongly agree v 
Strongly Disagree 

10.Various leave applications and other admissible benefits are processed smoothly 

by the office 

Strongly Agree 
Strongly Disagree 

Good 

11. Teaching staff is appropriately represented in the Governing Body. 

Strongly Agree 

Good A 

Strongly Disagree 

Agree 

Strongly Agree 
Strongly Disagree 

12. Data, documents, records and evidences are well-maintained 

15.Suggestions if any: 

Fair 

Agree with reservation 

Fair 

Agree with reservation 

Agree with reservation 

Disagree 

13.College pays attention to conservation of environment and has taken initiative on 

implementing waste management practices. 

Agree with reservation 

Undecided 

Undecided 

Average 

Undecided 

14. There is a mechanism for feedback, review and performance enhancement for 
the staff. 

Average 

Undecided 

Sma lassroonsfon the 

beuefi of tte studenta 

Signature Not Verified



NAME... SU.KANA...PAL 
DESIGNATION...AsS\.TANT..ROFES50K.. 
DEPARTMENT.NGLISH 

Excellent 

1.How do you rate the curriculum as contemporary and relevant for creating in-depth 
knowledge, awareness and job opportunities among the students? 

etc? 

Excellent 

Excellent 

2. How much scope does the syllabus provide for adopting participative teaching 
learning innovations through conduction of seminars/ group discussions/ projects 

college/department? 

TEACHERS' FEEDBACK FORM 

SESSION: 2018-2019 

Excellent 

JIBANTALA ROKEYA MAHAVIDYALAYA 

Average 

Excellent 

3. What is the scope of completing the syllabus as per the academic calendar? 

Average 

Good A 

Excellent 
Poor 

Good 

4. What is your rating on infrastructural facilities such aslibrary, well-equipped 
laboratories, seminar room and support of ICT facilities within the 

Excellent 

Poor 

Good 

Good 

Fair 

Good 

5.To what extent does the curriculum offer motivation/opportunities for pursuing 
academic enhancement activities in the colege? 

Fair 

Good 

Fair 

Good 

D 

Fair 

6.What is your rating of the maintenance of hygiene and cleanliness of classrooms, 
staffroom, departmental rooms and laboratories in the college? 

Average 

Fair 

Average 

Fair 

Average 

7. How do you rate the co-operation and support of the administrative staff in the 
college ofice? 

Fair 

Average 

Average 
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8. How do you rate the overall ambience and sSafety measures within the college 

premises? 

Excellent 
Poor 

O0 

Excellent 

9.How do you rate the administrative initiative in processing different welfare 

measures and career-advancement of the staff members? 

Strongly Agree 
Undecided 

Strongly agree [v 
Strongly Disagree 

10.Various leave applications and other admissible benefits are processed smoothly 

by the office 

Good 

Strongly Disagree 

11. Teaching staff is appropriately represented in the Governing Body. 

Strongly Agreev 

Good 

Strongly Agree V] Agree with reservation 

Strongly Disagree 

Agree v 

Strongly Agree 

12. Data, documents, records and evidences are well-maintained 

Strongly Disagree 

15.Suggestions if any: 

Agree with reservation 

Fair 

Fair 

Agree with reservation 

13.College pays attention to conservation of environment and has taken initiative on 
implementing waste management practices. 

Disagree 

Agree with reservation 

Undecided 

hene 

Undecided 

14. There is a mechanism for feedback, review and performance enhancement for 
the staff. 

Average 

Undecided 

Average 

Undecided 

need to 
numben ot books in the iby 

inveae the 

Signature Not Verified



Name:. sudipto ntyulia 
Semester:..... 

A GENERAL INFORMATION 

1. Course of study: B.A, Honours 
If Honours, specify subject:. 

2. Gender: Male 

B. EDUCATIONAL FEEDBACK 

STUDENTFEEDBACK FORM 

JIBANTALA' ROKEYÁ MAHAVIDYALAYA 

Session -201& 

Once a week 

Twice a week 

Thrice a week 

1. How frequently do you attend your classes? 

Regularly (Attend all classes) 

Yes 

Female 

No 

No 

2. Are you communicated in advance about any changes or cancellation in the 
scheduled classes? 

.Year... 2018- 2019 

3. Your teachers provide guidance/counselling in academic/non-academic 
matters inside or outside class: Yes 

t 

General O 

4. Your teachers encourage participation and discussion in class: 
Yes 

..Roll no:..... 

Excellent 

5. Your teachers use teaching tools like handouts, powerpoints, web resources, 
smart classroom: Yes 

C. INFRASTRUCTURE FEEDBACK 

7. Your teachers explain their topics lucidly: Yes 

No 

6. Your teachers cover the entire syllabus on time: Yes 

10. Rate the library facility in your college: 
ExcellentJ Very good 

11. Rate the sports faciiy in your college: 
ExcellentJ Very good [ 

Other 

8. Assessments are conducted as per schedule: Yes 

182524 [-0035 

No 

No 

9. Your teachers provide appropriate feedback for facilitating your 
improvement: Yes L 

12. Rate the medical taciity in your college: 
Very good 

Good 

Good Fair 

No 

Fair 

No 

Good FairJ 

No 

Poor 

Poor 

Poor 
Signature Not Verified



13. Rate the internet t facility in your college: Excellent] Very good 
14. Rate the canteen facility in your college: 

Excellent 
15. Rate the scope for extra-curricular 

activities in your college: 

O Very good O 

ExcellentJ Very good| 

Excellent O Very good 
D. INSTITUTIONAL FEEDBACK 

Yes 

16. Rate the cleanliness and maintenance of hygiene in your college: 

Yes 

Good Fair 

No 

Good [ 

No 

Good 

E. ANY OTHER COMMENTS: 

Fair 

Good 
Fair 
Fair 

17.Is there appropriate mechanism for grievance redressal in your college? 

Poor 

Poor 

Poor 

18.Is there appropriate mechanism for career counselling in your college? 

Poor 

Signature Not Verified



Name:.... EIKadh.Ghhl...Alol no:..A82524-2l-o02 
Semester:........IE 

A, GENERAL INFORMATION 
1. Course of study: B.A, Honours 

General 

2. Gender: Male 

STUDENT FEEDBACK FORM 

JIBANTALA F ROKEYÁ MAHAVIDYALAYA 

Session- 2020 

If Honours, specify subject: ..* 

B. EDUCATIONAL FEEDBACK 

Once a week 

Twice a week 

1. How frequently do you attend your classes? 

Thrice a week 

Regularly (Attend all classes) 

Yes 

.....Year:.... 

Female 

2. Are you communicated in advance about any changes or cancellation in the 
scheduled classes? 

No 

No 

3. Your teachers provide guidance/ counselling in academic/non-academic 
matters inside or outside class: Yes 

4. Your teachers encourage participation and discussion in class: 
Yes 

5. Your teachers use teaching tools like handouts, powerpoints, web resources, 
smart classroom: Yes 

Other 

No 

7. Your teachers explain their topics lucidly: Yes 

6. Your teachers cover the entire syllabus on time: Yes 

C. INFRASTRUCTURE FEEDBACK 

No 

8. Assessments are conducted as per schedule: Yes 

10. Rate the library facility n your college: 
Excellent Very good 

11. Rate the sports facility in your college: 
Excellent Very good 

No 

9. Your teachersS provide appropriate feedback for facilitating your 
improvement: Yes 

12. Rate the medicaltaciiy in your college: 

Good Fair 

Good Fair 

No 

Excellent D Very good1 Good Fair| 

No 

No 

O0 

Poor 

Poor 

Poor 
Signature Not Verified



13. Rate the internet facility in your 
Excellent Very goodJ 

Excellent 
14. Rate the canteen facility in your college: 

O Very good | 

Excellent 

college: 

D. INSTITUTIONAL FEEDBACK 

Good 

15. Rate the scope for extra-curricular activities in your college: Very good D 
16. Rate the cleanliness and mainteñance of hygiene in your college: ExcellentO Very good 

No 

Yes 

Good 

No 
E. ANY OTHER COMMENTS: 

Fair Poor 

Good 

Fair 

Good 

Fair 

Fair 

Poor 

17. Is there appropriate mechanism lor grievance redressal in your college? Yes 

Poor 

Poor 

18. ls there appropriate mechanism Tor career counselling in your college? 

CM4ts.Lata..A....33.) 

Signature Not Verified



Name:.... 
Semester:.. 

A. GENERAL INFORMATION 

If Honours, specify subject: 
2. Gender: Male 

1. Course of study: BÁ/ B.SC Hotours General 

B. EDUCATIONAL FEEDBACK 

Once a week 

Twice a week 

Thrice a week 

STUDENT FEEDBACK FORIM 

JIBANTALA ROKEYA MAHAVIDYALAYA 

Yes 

1. How often do you attend your classes? 

J 

Regularly (Attend all classes) 

Yes 

YesV 

2. If there are any changes in class timings or cancellation of classes, are you 
informed in advance? 

....Year:... 

No 

Yes 

3. Do your teachers guide/ counsel you in academic/non-academic matters? 

Roll no:... 

Female Other 

No 

2022 22 

4. Do your teachers encourage you to participate and discuss various issues in class? 
Yes 

Excellent 

S. 

No 

No 

5. Do your teachers use teaching tools like handouts, PPTs, web resources, smart 
classroom? Yes 

C. INFRASTRUCTURE FEEDBACK 

6. Are your teachers able to complete the entire syllabus on time? 
No 

222524-00||-0025 

No 

7. Do your teachers explain their topics clearly? Yes V] 
8. Are the college assessments are conducted as per schedule? 

9. Do your teachers give you appropriate feedback for helping you in your 
improvement? YesV 

10. How is the library facility in your college? 
Very good 

11. How is the sports facility in your college? 
ExcellentD Very good 

No 

Good Fair 

Good 

12. How is the medical facility in your College? 
Fair 

No 

Poor 

Poor Signature Not Verified



Excellent 

Excellent 

O 
13. How is the internet 

facility in your college: 

Excellent 
14. How is the canteen facility in your college: 

Excellent 

Very good 

O 

Very good 

D 

Yes 

Very good LJ 

Yes 

15. How is the scope for 
extra-curricular activities in your college? 

Excellent 
16. How clean and hygienic is your college? 

Very good 

D. INSTITUTIONAL FEEDBACK 

Very good 

No 

Good 

J 

No 

Good 

17. Is career counselling done in your college? 

E. ANY OTHER COMMENTS: 

.NA227 

Good 

Good 

Good 

Fair 

Fair 

Fair 

Fair [ 

Fair [ 

Poor 

Poor 

18. Is there appropriate mechanism for grievance redressal in your college? 

Poor 

Poor 

Poor 

Signature Not Verified



Name...AMALLKA.kANTIT p-l n0:..hohaa..1-0002 

Semester:.. 

A. GENERAL INFORMATION 

2. Gender: Male 

nd 

1. Course of study: B.A/ B.Sc HonoursGe 
HHonours, specify subject: .ENaHQNS. 

B. EDUCATIONAL FEEDBACK 

Once a week 

Twice a week 

1, How often do you attend your classes? 

Thrice a week 

STUDENT FEEDBACK FORM 

JIBANTALA ROKEYA MAHAVIDYALAYA 

Regularly (Attend all classes) 

Yes 

informed in advance? 

Yes 

2. If there are any changes in class timings or cancellation of classes, are you 

Yes 

3. Do your teachers guide/ counsel vou in academic/non-academic matters? 
Yes 

..Year:022.md.. 

Female MOther 

No 

Yes 

4. Do your teachers encourage you to participate and discuss various issues in class? 

No 

5. Do your teachers use teaching tools like handouts, PPTS, web resources, smart 
classroom? Yes 

| General 

No 

No 

Excellent 

6. Are your teachers able to complete the entire syllabus on time? 

C. INFRASTRUCTURE FEEDBACK 

No 

No 

7. Do your teachers explain their topics clearly? Yes 

SO00 

8. Are the college assessments are conducted as per schedule? 

9. Do your teachers give yosappropriate feedback for helping you in your 
improvement? Yes V] 

10. How is the library facility in your college? 

No 

Very good 
11. How is the sports facility in your college? 

Excellent Very good 
12. How is the medical facility in your college? 

Good Fair J 

Good 

No 

Fair 

Poor 

Poor Signature Not Verified



Excellent O Very good 

13. How is the internet 
facility in your college: Very Ygood 

] 
14. How is the canteen facility in your college: 

Very good 

Excellent 

Excellent 

Excellent L 

16. How clean and hygienic is your r college? 

Excellent 

15. How is the scope for 
extra-curricular 

activities in your college? Very good I 

D 

Yes 

D. INSTITUTIONAL FEEDBACK 

Very good 

Yes 

Good 

No 

Good 

17. Is career counselling done in your cOllege? 

No 

Good 

E. AEY OTHER ÇOMMENTS: 

Good 

Fair 

Fair 

Fair 

Fair 

O 

Good 1 Fair J 

18. Is there appropriate mechanism for grievance redressal in your college 

Poor 

Poor 

Poor 

Poor 

Poor 

foundaostku ano halhy anoironhent 
and dhe Jeaehss ae 

Signature Not Verified



Name..sayah.ala. 
Batch... 

If Yes', please mnention: 

Name of University... 

1. Have you opted for higher education? Yes 

Course:. 
Year of Admission:.... 

If Yes', please mention: 

Year of Completion (If course 1s already completed):.. 

Name of the Exanmination:. 

Year. 
Rank (lf any):. 

1. Have you appeared in any competitive examination? Yes 

2. Are you working? Yes 

If Yes', please mention: 

Name of the Organisation.:... 

Designation...... 

JIBANTALA ROKEYA MAHAVIDYALAYA 

Excellent 

Excellent 

ALUMNI FEEDBACK KFORM 

SESSION: 2018-2019 

Mahavidyalaya? 

3. Do you think the courses offered in Jibantala Rokeya Mahavidyalaya bridges the gap 

between industry and academia? Yes 1 No 

Very good 

4. How would you rate the skills learnt in Jibantala Rokeya Mahavidyalaya and their 

contribution in your later life/ career? 

Very good VÍ 

Excellent 

Excellent Very good 

Mahavidyalaya? 

No 

Excellent 

5. How would you rate the infrastructure of Jibantala Rokeya Mahavidyalaya? 

Very good 

Rokeya Mahavidyalaya? 

...Roll no:.... 

Course.Ehb.Aa.2Banqadi 

Good 

Good 

V Very good 

6. How would you rate the teaching methodology used by teachers of Jibantala Rokeya 

No 

Good 

.Year of Joining. 

Good 

Fair 

Good 

I. How would you rate the quality of teaching in all classes of Jibantala Rokeya 

No 

Fair 

Fair 

Poor 

Fair 

Poor 

8. How would you rate the 
involvement of teachers in the growth of students of Jibantala 

Fair 

Poor 

Poor 

Poor 
Signature Not Verified



9. How would you rate the career counseing and 
placement 

activites of Jibantala Rokeya 

Mahavidyalaya? 

Excellent U Very good 

Jibantala Rokeya Mahavidyalaya? 10. How would you rate the relationship of students 
with teachers and administration of 

Excellent 

Excellent 

Excelent Very good Good 1 Fair 

14. 

Life? 

Very good 

Excellent 

Good 

12. How would you rate the IT facilities of Jibantala Rokeya Mahavidyalaya? 

Very good 

Excellent 

Good 

Good 

Very good V Good 

Very Good ý 

15. Any other comments: 

Fair 

13. How Would you rate the holistic environment of ibantala Rokeya Mahavidyalaya in the 

development of your personality and character? 

Good 

Fair 

".eeeee*tee.e... 

Poor 

Fair 

Fair 

Poor 

Fair 

How has being a student of Jibantala Rokeva Mahavidyalaya contributed to your 

Poor 

Poor 

Poor 

Poor 

11. How would you rate the library facilities of Jibantala Rokeya Mahavidyalaya? 

Signature Not Verified



Name:.. 

Batch... 

If Yes', please mention: 
Name of University.... 

1. Have you opted for higher education? Yes 

Course:.: 
Year of Admission:. 

If Yes', please mention: 

Year of Completion (|f course Is already completed):.... 

Name of the Examination:. 

Year. 
Rank (lf any):.. 

1. Have you appeared in any competitive examination? Yes 

2. Are you working? Yes 

If Yes', please mention: 
Name of the Organisation:.. 

Designation. 

Excellent 

JIBANTALA KOKEYA MAHAVIDYALAYA 

ALUMNI FEEDBACK FORM 

Excellent | Very good 

Mahavidyalaya? 

SESSION: 2019-2020 

Excellent 

Mahavidyalaya? 

3. Do you think the courses offered in Jibantala Rokeya Mahavidyalaya bridges the gap 

between industry and academia? Yes 

Excellent 

4. How would you rate the skills learnt in Jibantala Rokeya Mahavidyalaya and their 

contribution in your later life/ career? 

No 

Very good Good 

Excellent 

...... Roll no:. 

Very good 

Rokeya Mahavidyalaya? 

5. How Would you rate the infrastructure of Jibantala Rokeya Mahavidyalaya? 

Very good 

.Course......... 

Good 

No 

6. How would you rate the teaching methodology used by teachers of Jibantala Rokeya 

Good 

No 

Good 

.Year of Joining. 

Fair O Poor 
7. How would you rate the quality of teaching i in all classes of Jibantala Rokeya 

Fair 

Very good Good 

BA...G.en) 

No 

Fair 

Fair 

Poor 

Fair 

Poor 

8. How would you rate t 

Poor 

Poor 

the involvement of teachers in the growth of students of Jibantala 

Signature Not Verified



How would you rate the career counselling and 
placement 

activites of Jibantala Rokeya 

Mahavidyalaya? 

Excellent 
Jibantala Rokeya Mahavidyalaya? 

Excellent 

10. How would you rate the relationship of Students with 
teachers and administration of 

14. 

Excellent 

Very good 

Life? 

Excellent 

Excellent 

Very good 
11. How Would you rate the library facilities of Jibantala Rokeya Mahavidyalaya? 

Excellent 

| Verygood 

Good 

..29....... 

12. How would you rate the IT facilities of Jibantala Rokeya Mahavidyalaya? 

Good 

Very go0d 

Good 

15. Any other comments: 

Fair 

Good Very good 

13. How would you rate the holistic environment of libantala Rokeya Mahavidyalaya in the 

development of your personality and character? 

Fair 

Good 

Very GoodGood 

Fair 

Poor 

Fair 

Fair 

Fair 

Poor 

How has being a student of Jibantala Rokeva Mahavidyalaya contributed to your 

Poor 

Poor 

Poor 

Poor 

Signature Not Verified



Name: 

Batch. 

If Yes', please mention: 
Name of University:... 

Course:.. 

Eikdons.ale 
1. Have you opted for higher education? Yes 

Year of Admission:. 

If Yes', please mention: 

Year.. 

Vear of Completion (If course Is already completed)... 

Name of the Examination:.. 

Rank (If any):... 

1. Have you appeared in any Competitive examination? YesNot 

2. Are you working? Yes 

If Yes', please mention: 

AA.tHaN.s.). 

Designation.. 
Name of the Organisation:.. 

JIBANTALA ROKEYA MAHAVIDYALAYA 

Excellent 

Excellent 

ALUMNI FEEDBACK FORM 

Excellent 

SESSION: 2019-2020 

Very good 

Mahavidyalaya? 

3. Do you think the courses offered in Jibantala Rokeya Mahavidyalaya bridges the gap 

between industry and academia? Yes 

4. How would you rate the skills learnt in Jibantala Rokeya Mahavidyalaya and their 

contribution in your later life/ career? 

Mahavidyalaya? 

Very good 

Excellent 

No 

Very good 

5. How would you rate the infrastructure of Jibantala Rokeya Mahavidyalaya? 

Excellent Very good 

Rokeya Mahavidyalaya? 

course....A..HaM..Beng) 

..Roll no:.g..t. 

Good 

Good 

Very good 

No 

6. How Would you rate the teaching methodology used by teachers of Jibantala Rokeya 

.... Year of Joining. 

Good 

No 

Fair 

GOod 

7. How Would you rate the quality of teaching in all classes of Jibantala Rokeya 

Fair 

Poor 

Good I Fair 

Poor 

8. How Would you rate the involvement oltedcnerS in the growth of students of Jibantala 

Fair 

Poor 

Poor 

Poor 

Signature Not Verified



9. Howwould you rate the career counsellin8 and 
placement 

activites of Jibantala Rokeya 

Mahavidyalaya? 

Excellent Very good 

Jibantala Rokeya Mahavidyalaya? 

Excellent 

10. How would you rate the relationship of stucdents 
ith teachers and 

administration of 

Excellent 

Excellent 

Very good 

14. 
life? 

11. HoW Would you rate the library facilities of Jibantala Rokeya Mahavidyalaya? 

Very good 

Excellent 

Good 

Very good 

Excellent 

Good 

12. How would you rate the IT facilities of Jibantala Rokeya Mahavidyalaya? 

development of your personality and character? 

Very good 

Good 

Fair 

15. Any other comments: 

Good 7 

Fair 

Good 

13. How Would you rate the holistic environment 

Very Good| Good 

Fair 

Poor 

Fair 

Fair 

Fair 

Poor 

How has being a student of Jibantala Rokeva Mahavidyalaya contributed to your 

Poor 

Poor 

Poor 

Poor 

tof Jibantala Rokeya Mahavidyalaya in the 

Signature Not Verified



Name:..... 

Batch... 

taishma Sexh 
1. Have you opted for higher education? Yae 

If Yes', please mention: 
Name of University:. 

Course:.. 
Year of Admissio:... 
Vaor of Completion (|f course is already completed):... 

If Yes', please mention: 

1. Have you appeared in any competitive examination? Yes 

Name of the Examination:. 

Year.. 
Rank (If any):. 
2. Are you working? Yes 

If Yes', please mention: 
Name of the Organisation:.. 
Designation... 

ALUMNI FEEDBACK FORM 

SESSION: 2022-2023 JIBANTALA ROKEYA MAHAVIDYALAYA 

Excellent 

Excellent 

Mahavidyalaya? 

3. Do you think the courses offered in Jibantala Rokeya Mahavidyalaya bridges the gap 
between industry and academia? Yes 

Excellent 

4. How would you rate the skills learnt in Jibantala Rokeya Mahavidyalaya and their 
contribution in your later life/ career? 

Mahavidyalaya? 

Excellent 

Very goodGood 

Very good 

No 

Excellent 

5. How Would you rate the infrastructure of Jibantala Rokeya Mahavidyalaya? 

Very good 

.Course......A.HONN.S..EN 

.Roll no:.... 

Very good 

Rokeya Mahavidyalaya? 

Good 

Very good 

6. How would you rate the teaching methodology used by teachers of Jibantala Rokeya 

Good 

No 

.Year of Joining.... 

No 

GOod 

Fair 

No 

Fair 
7. How Would you rate the guality of teacning in all classes of Jibantala Rokeya 

Fair 

Poor 

Fair 

Poor 

Good vt Fair 

Þ. HowW Would you rate the involvement O tedcners in the growth of students of Jibantala 

Poor 

Poor 

Poor 
Signature Not Verified



/ Would you rate the career counselling and 
placement 

activites of Jibantala Rokeya 

9. How 
Mahavidyalaya? 

Excellent 

Jibantala Rokeya Mahavidyalaya? 

Excellent| 

10. Howwould you rate the relationship of students with 
teachers and administration of 

Excellent 

Very good 

14. 
life? 

Very good 

Excellent 

Very good 

Excellent 

Good 

11. Hovw would you rate the library facilities of Jibantala Rokeya Mahavicdyalaya? Good 

Very good 

Good 

12. HoW Would you rate the [T facilities of Jibantala Rokeya 
Mahavidyalaya? 

FairJ 

15. Any other comments: 

Fair 

Good 

Very GoodGood 

Fair 

Very good Good 
Excellent 

13. How would you rate the holistic environment of libantala Rokeya Mahavidyalaya in the 

development of your personality and character? 

Poor 

Fair 

Fair 

Poor 

Fair 

How has beinga student of Jibantala Rokeva Mahavidyalaya contributed to your 

Poor 

Poor 

Poor 

Poor 
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Name:.IXAI..MeJ.A.. 
Batch..2.o.L:2.. 

If 'Yes', please mention: 
Name of University.. 

1. Have you opted for higher education? Yes t No t 

Course:... 
Year of Admission:.. 

If Yes', please mention: 

Year of Completion (lf course is already completed):. 
2.Have you appeared in any competitive examination? Yes 

Name of the Examination:. 
Year...... 

Rank (lf any)........s****. 
3.Are you working? Yes 

JIBANTALA ROKEYA MAHAVIDYALAYA 

If Yes', please mention: 
Name of the Organisation:... 
Designation..... 

ExcellentVery good 

Excellent| 

ALUMNI FEEDBACK FORM 
SESSION: 2022-2023 

4.Do you think the courses offered in Jibantala Rokeya Mahavidyalaya bridges the gap 
between industry and academia? Yes 

Mahavidyalaya? 

Very good 

Excellent 

5.How would you rate the skills learnt in Jibantala Rokeya Mahavidyalaya and their 
contribution in your later life/ career? 

No 

Very good 

.Roll no:..eoo.o.oes4 

Rokeya Mahavidyalaya? 

.Course....aA.. 

Good 
6.How would you rate the infrastructure of Jibantala Rokeya Mahavidyalaya? 

Excellent Very good 

Good 

.Year of Joining... 

Good 

No 

T.How would you rate the teaching methodology used by teachers of Jibantala Rokeya 

Mahavidyalaya? 

Good 

Excellent Very good 3.How would you rate the auality of teaching in all classes of Jibantala Rokeya 

Fair 

Good 

No 

Fair 

Fair 

Poor 

Fair 

Poor 

Fair 

9.How Would you rate the involvement of teachers in the growth of students of Jibantala 

Poor 

Poor 

Poor 
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10.How would you rate the career counselling and placement activites of Jibantala Rokeya 
Mahavidyalaya? 

Excellent At Very good 
11.How would you rate the relationship of students with teachers and administration of 
Jibantala Rokeya Mahavidyalaya? 

Excellent 

Excellent 

Very good 

Excellent 

Excellent 

Good IFair 

12.How would you rate the library facilities of Jibantala Rokeya Mahavidyalaya? 
Good 

Very good t Good 

Very good 

13.How would you rate the IT facilities of Jibantala Rokeya Mahavidyalaya? 

16.Any other comments: 

Good 

Fair 

Very good Good 

Fair 

Fair 

Poor 

Fair 
14.How would you rate the holistic environment of Jibantala Rokeya Mahavidyalaya in the 
development of your personality and character? 

Fair 

Poor 

Poor 

Poor 

Poor 

15.How has being a student of Jibantala Rokeva Mahavidyalaya contributed to yourlife? 
Excellent Very Good Good 

Poor 
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FEEDBACK ANALYSIS REPORT 

                                                                        Session: 2018-19                           
Category: Students’ Feedback 

Total number of Students’ recorded feedback: 515 

Total number of questions attempted: 18 

Feedback type: Offline 

                                         Tabular Analysis of Students Feedback Response 

Q.no Nature of Question OPINIONS Scale of 

opinion Once  Twice Thrice  Regularly 

1. How frequently do 

you attend your 

classes?  

28% 31% 29% 12%  

2. Are you 

communicated in 

advance about any 

changes or 

cancellation in the 

scheduled classes? 

Yes No  

79% 21% 

3. Your teachers 

provide guidance / 

counselling in 

academic/non-

academic matters 

inside or outside 

class 

Yes                          No  

64% 36% 

4.  Your teachers 

encourage 

participation and 

discussion in class. 

Yes                          No  

69% 31% 

5. Teachers use 

teaching tools like 

handouts, 

PowerPoints, web 

resources, smart 

classroom 

Yes                          No  

74% 26% 

6.  Teachers cover the 

entire syllabus on 

time 

Yes                          No  

71% 29% 

7. Teachers explain 

their topics lucidly 

Yes                          No  

67% 33% 

8. Assessments are 

completed on time 

Yes                          No  

58% 42% 

9. Teachers provide 

appropriate 

feedback for 

facilitating your 

improvement. 

Yes                          No  

73% 27% 

10. Rate the library 

facility in your 

college. 

 

 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

3% 28% 43% 15% 11% 

11. Excellent Very Good Good Fair Poor 
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Rate the sports 

facility in your 

college 

31% 32% 14% 16% 7% 

12. Rate the medical 

facility in your 

college 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

41% 19% 18% 11% 11% 

13. Rate the internet 

facility in your 

college 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

23% 42% 15% 12% 8% 

14. Rate the canteen 

facility in your 

college 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

3% 28% 43% 15% 11% 

15. Rate the scope for 

extracurricular 

activities in your 

college 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

14% 29% 38% 13% 6% 

16. Rate the 

cleanliness and 

maintenance of 

hygiene in your 

college 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

16% 24% 30% 16% 14% 

17. Is there appropriate 

mechanism for 

grievance redressal 

in your college? 

Yes No  

53% 47% 

18. Is there appropriate 

mechanism for 

career counselling 

in your college? 

Yes No  

56% 44% 

 

Analysis Report will be attached here. After Analysis report Action taken report 
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FEEDBACK ANALYSIS REPORT 

Session: 2019-20 
Category: Students’ Feedback 

Total number of Students’ recorded feedback: 530 

Total number of questions attempted: 18 

Feedback type: Offline 

                                         Tabular Analysis of Students Feedback Response 

Q.no Nature of Question OPINIONS Scale of 

opinion Once  Twice Thrice  Regularly 

1. How frequently do 

you attend your 

classes?  

28% 31% 29% 12%  

2. Are you 

communicated in 

advance about any 

changes or 

cancellation in the 

scheduled classes? 

Yes No  

79% 21% 

3. Your teachers 

provide guidance / 

counselling in 

academic/non-

academic matters 

inside or outside 

class 

Yes                          No  

64% 36% 

4.  Your teachers 

encourage 

participation and 

discussion in class. 

Yes                          No  

69% 31% 

5. Teachers use 

teaching tools like 

handouts, 

PowerPoints, web 

resources, smart 

classroom 

Yes                          No  

74% 26% 

6.  Teachers cover the 

entire syllabus on 

time 

Yes                          No  

71% 29% 

7. Teachers explain 

their topics lucidly 

Yes                          No  

67% 33% 

8. Assessments are 

completed on time 

Yes                          No  

58% 42% 

9. Teachers provide 

appropriate 

feedback for 

facilitating your 

improvement. 

Yes                          No  

73% 27% 

10. Rate the library 

facility in your 

college. 

 

 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

3% 28% 43% 15% 11% 

11. Excellent Very Good Good Fair Poor 

Signature Not Verified



Rate the sports 

facility in your 

college 

31% 32% 14% 16% 7% 

12. Rate the medical 

facility in your 

college 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

11% 41% 19% 18% 11% 

13. Rate the internet 

facility in your 

college 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

23% 42% 15% 12% 8% 

14. Rate the canteen 

facility in your 

college 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

3% 28% 43% 15% 11% 

15. Rate the scope for 

extracurricular 

activities in your 

college 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

14% 29% 39% 12% 6% 

16. Rate the 

cleanliness and 

maintenance of 

hygiene in your 

college 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

16% 24% 30% 16% 14% 

17. Is there appropriate 

mechanism for 

grievance redressal 

in your college? 

Yes No  

53% 47% 

18. Is there appropriate 

mechanism for 

career counselling 

in your college? 

Yes No  

56% 44% 

 

Analysis Report will be attached here. After Analysis report Action taken report 

Signature Not Verified



  

FEEDBACK ANALYSIS REPORT 

                                                                        Session: 2022-23                           
Category: Students’ Feedback 

Total number of Students’ recorded feedback: 750 

Total number of questions attempted: 18 

Feedback type: Offline 

                                         Tabular Analysis of Students Feedback Response 

Q.no Nature of Question OPINIONS Scale of 

opinion Once  Twice Thrice  Regularly 

1. How frequently do 

you attend your 

classes?  

27% 29% 27% 17%  

2. Are you 

communicated in 

advance about any 

changes or 

cancellation in the 

scheduled classes? 

Yes No  

79% 21% 

3. Your teachers 

provide guidance / 

counselling in 

academic/non-

academic matters 

inside or outside 

class 

Yes                          No  

64% 36% 

4.  Your teachers 

encourage 

participation and 

discussion in class. 

Yes                          No  

69% 31% 

5. Teachers use 

teaching tools like 

handouts, 

PowerPoints, web 

resources, smart 

classroom 

Yes                          No  

74% 26% 

6.  Teachers cover the 

entire syllabus on 

time 

Yes                          No  

71% 29% 

7. Teachers explain 

their topics lucidly 

Yes                          No  

67% 33% 

8. Assessments are 

completed on time 

Yes                          No  

58% 42% 

9. Teachers provide 

appropriate 

feedback for 

facilitating your 

improvement. 

Yes                          No  

73% 27% 

10. Rate the library 

facility in your 

college. 

 

 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

3% 28% 43% 15% 11% 

11. Excellent Very Good Good Fair Poor 
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Rate the sports 

facility in your 

college 

31% 32% 14% 16% 7% 

12. Rate the medical 

facility in your 

college 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

11% 41% 19% 18% 11% 

13. Rate the internet 

facility in your 

college 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

23% 42% 15% 12% 8% 

14. Rate the canteen 

facility in your 

college 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

3% 28% 43% 15% 11% 

15. Rate the scope for 

extracurricular 

activities in your 

college 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

14% 29% 38% 13% 6% 

16. Rate the 

cleanliness and 

maintenance of 

hygiene in your 

college 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

16% 24% 30% 16% 14% 

17. Is there appropriate 

mechanism for 

grievance redressal 

in your college? 

Yes No  

53% 47% 

18. Is there appropriate 

mechanism for 

career counselling 

in your college? 

Yes No  

56% 44% 

 

Analysis Report will be attached here. After Analysis report Action taken report 

Signature Not Verified



  

FEEDBACK ANALYSIS REPORT 

                                                       Session: 2021-22      
                      
Category: Students’ Feedback 

Total number of Students’ recorded feedback: 614 

Total number of questions attempted: 18 

Feedback type: Offline 

                                         Tabular Analysis of Students Feedback Response 

Q.no Nature of Question OPINIONS Scale of 

opinion Once  Twice Thrice  Regularly 

1. How frequently do 

you attend your 

classes?  

28% 31% 29% 12%  

2. Are you 

communicated in 

advance about any 

changes or 

cancellation in the 

scheduled classes? 

Yes No  

72% 28% 

3. Your teachers 

provide guidance / 

counselling in 

academic/non-

academic matters 

inside or outside 

class 

Yes                          No  

68% 32% 

4.  Your teachers 

encourage 

participation and 

discussion in class. 

Yes                          No  

59% 41% 

5. Teachers use 

teaching tools like 

handouts, 

PowerPoints, web 

resources, smart 

classroom 

Yes                          No  

74% 26% 

6.  Teachers cover the 

entire syllabus on 

time 

Yes                          No  

68% 32% 

7. Teachers explain 

their topics lucidly 

Yes                          No  

67% 33% 

8. Assessments are 

completed on time 

Yes                          No  

58% 42% 

9. Teachers provide 

appropriate 

feedback for 

facilitating your 

improvement. 

Yes                          No  

73% 27% 

10. Rate the library 

facility in your 

college. 

 

 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

43% 28% 15% 11% 3% 
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11. Rate the sports 

facility in your 

college 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

32% 33% 13% 15% 7% 

12. Rate the medical 

facility in your 

college 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

31% 19% 12% 27% 11% 

13. Rate the internet 

facility in your 

college 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

23% 36% 15% 12% 14% 

14. Rate the canteen 

facility in your 

college 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

3% 28% 43% 15% 11% 

15. Rate the scope for 

extracurricular 

activities in your 

college 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

14% 29% 36% 13% 8% 

16. Rate the 

cleanliness and 

maintenance of 

hygiene in your 

college 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

16% 24% 30% 16% 14% 

17. Is there appropriate 

mechanism for 

grievance redressal 

in your college? 

Yes No  

53% 47% 

18. Is there appropriate 

mechanism for 

career counselling 

in your college? 

Yes No  

56% 44% 

 

Analysis Report will be attached here. After Analysis report Action taken report 
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FEEDBACK ANALYSIS REPORT 

                                                                        Session: 2018-19                           
Category: Teacher Feedback 

Total number of Teacher’s recorded feedback: 18 

Total number of questions attempted: 15 

Feedback type: Offline 

                                         Tabular Analysis of Alumni’ Feedback Response 

Q.no Nature of Question OPINIONS Scale of 

opinion Excellent Good Fair Average 

1. How do you rate the 

curriculum as 

contemporary and 

relevant for creating in-

depth knowledge, 

awareness and job 

opportunities among the 

students? 

5% 89% 0% 6%  

2. How much scope does 

the syllabus provide for 

adopting participative 

teaching- learning 

innovations through 

conduction of seminars/ 

group discussions/ 

projects etc? 

Excellent Good Fair Average  

0% 100% 0% 0% 

3. What is the scope of 

completing the syllabus 

as per the academic 

calendar? 

Excellent Good Fair Average  

0% 100% 0% 0% 

4.  What is your rating on 

infrastructural facilities 

such as library, well-

equipped laboratories, 

seminar room and 

support of ICT facilities 

within the 

college/department? 

Excellent  Good Fair Average  

11% 89% 0% 0%  

5. To what extent does the 

curriculum offer 

motivation/opportunities 

for pursuing academic 

enhancement activities 

in the college? 

Excellent Good Fair Average  

11% 72% 17% 0%  

6.  What is your rating of 

the maintenance of 

hygiene and cleanliness 

of classrooms, 

staffroom, departmental 

rooms and laboratories 

in the college? 

Excellent Good Fair Average Poor 

0% 83% 11% 6% 0 

7. How do you rate the co-

operation and support of 

the administrative staff 

in the college office? 

Excellent Good Fair Average Poor 

28% 72% 0% 0% 0% 

8. How do you rate the 

overall ambience and 

safety measures within 

the college premises? 

Excellent Good Fair Average Poor 

0% 94% 6% 0% 0% 

9. Excellent Good Fair Average  
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How do you rate the 

administrative initiative 

in processing different 

welfare measures and 

career-advancement of 

the staff members? 

  

17% 83% 0% 0% 0% 

10. Various leave 

applications and other 

admissible benefits are 

processed smoothly by 

the office 

 

Strongly 
agree 

Agree  disagree Undecided  

28% 72% 0% 0%  

11. Teaching staff is 

appropriately 

represented in the 

Governing Body 

Strongly 
agree 

Agree with 
reservation 

Undecided Strongly 
Disagree 

Strongly 
agree 

100% 0% 0% 0% 0% 

12. Data, documents, 

records and evidences 

are well-maintained 

Strongly 
agree 

Agree with 
reservation 

Undecided Strongly 
Disagree 

Strongly 
agree 

83% 17% 0% 0% 0% 

13. College pays attention 

to conservation of 

environment and has 

taken initiative on 

implementing waste 

management practices 

 

Strongly 
agree 

Agree with 
reservation 

Undecided Strongly 
Disagree 

Strongly 
agree 

72% 28% 0% 0% 0% 

14. There is a mechanism 

for feedback, review 

and performance 

enhancement for the 

staff. 

 

Strongly 
agree 

Agree with 
reservation 

Undecided Strongly 
Disagree 

Strongly 
agree 

72% 28% 0% 0% 0% 

 

Analysis Report will be attached here. After Analysis report Action taken report 
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FEEDBACK ANALYSIS REPORT 

                                                                        Session: 2019-20                           
Category: Teacher Feedback 

Total number of Teacher’s recorded feedback: 18 

Total number of questions attempted: 15 

Feedback type: Offline 

                                         Tabular Analysis of Alumni’ Feedback Response 

Q.no Nature of Question OPINIONS Scale of 

opinion Excellent Good Fair Average 

1. How do you rate the 

curriculum as 

contemporary and 

relevant for creating in-

depth knowledge, 

awareness and job 

opportunities among the 

students? 

13% 81% 0% 6%  

2. How much scope does 

the syllabus provide for 

adopting participative 

teaching- learning 

innovations through 

conduction of seminars/ 

group discussions/ 

projects etc? 

Excellent Good Fair Average  

6% 94% 0% 0% 

3. What is the scope of 

completing the syllabus 

as per the academic 

calendar? 

Excellent Good Fair Average  

13% 81% 6% 0% 

4.  What is your rating on 

infrastructural facilities 

such as library, well-

equipped laboratories, 

seminar room and 

support of ICT facilities 

within the 

college/department? 

Excellent  Good Fair Average  

6% 75% 19% 0%  

5. To what extent does the 

curriculum offer 

motivation/opportunities 

for pursuing academic 

enhancement activities 

in the college? 

Excellent Good Fair Average  

12% 88% 0% 0%  

6.  What is your rating of 

the maintenance of 

hygiene and cleanliness 

of classrooms, 

staffroom, departmental 

rooms and laboratories 

in the college? 

Excellent Good Fair Average Poor 

6% 75% 13% 6% 0% 

7. How do you rate the co-

operation and support of 

the administrative staff 

in the college office? 

Excellent Good Fair Average Poor 

25% 75% 0% 0% 0% 

8. How do you rate the 

overall ambience and 

safety measures within 

the college premises? 

Excellent Good Fair Average Poor 

6% 94% 0% 0% 0% 

9. Excellent Good Fair Average  
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How do you rate the 

administrative initiative 

in processing different 

welfare measures and 

career-advancement of 

the staff members? 

  

19% 81% 0% 0% 0% 

10. Various leave 

applications and other 

admissible benefits are 

processed smoothly by 

the office 

 

Strongly 
agree 

Agree  disagree Undecided  

25% 75% 0% 0%  

11. Teaching staff is 

appropriately 

represented in the 

Governing Body 

Strongly 
agree 

Agree with 
reservation 

Undecided Strongly 
Disagree 

Strongly 
agree 

100% 0% 0% 0% 0% 

12. Data, documents, 

records and evidences 

are well-maintained 

Strongly 
agree 

Agree with 
reservation 

Undecided Strongly 
Disagree 

Strongly 
agree 

75% 25% 0% 0% 0% 

13. College pays attention 

to conservation of 

environment and has 

taken initiative on 

implementing waste 

management practices 

 

Strongly 
agree 

Agree with 
reservation 

Undecided Strongly 
Disagree 

Strongly 
agree 

75% 25% 0% 0% 0% 

14. There is a mechanism 

for feedback, review 

and performance 

enhancement for the 

staff. 

 

Strongly 
agree 

Agree with 
reservation 

Undecided Strongly 
Disagree 

Strongly 
agree 

87% 13% 0% 0% 0% 

 

Analysis Report will be attached here. After Analysis report Action taken report 
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FEEDBACK ANALYSIS REPORT 

                                                                        Session: 2022-23                           
Category: Teacher Feedback 

Total number of Teacher’s recorded feedback: 18 

Total number of questions attempted: 15 

Feedback type: Offline 

                                         Tabular Analysis of Alumni’ Feedback Response 

Q.no Nature of Question OPINIONS Scale of 

opinion Excellent Good Fair Average 

1. How do you rate the 

curriculum as 

contemporary and 

relevant for creating in-

depth knowledge, 

awareness and job 

opportunities among the 

students? 

18% 70% 12% 0%  

2. How much scope does 

the syllabus provide for 

adopting participative 

teaching- learning 

innovations through 

conduction of seminars/ 

group discussions/ 

projects etc? 

Excellent Good Fair Average  

12% 76% 6% 6% 

3. What is the scope of 

completing the syllabus 

as per the academic 

calendar? 

Excellent Good Fair Average  

18% 76% 0% 6% 

4.  What is your rating on 

infrastructural facilities 

such as library, well-

equipped laboratories, 

seminar room and 

support of ICT facilities 

within the 

college/department? 

Excellent  Good Fair Average Poor 

12% 59% 23% 6% 6% 

5. To what extent does the 

curriculum offer 

motivation/opportunities 

for pursuing academic 

enhancement activities 

in the college? 

Excellent Good Fair Average  

12% 88% 0% 0%  

6.  What is your rating of 

the maintenance of 

hygiene and cleanliness 

of classrooms, 

staffroom, departmental 

rooms and laboratories 

in the college? 

Excellent Good Fair Average Poor 

6% 65% 17% 12% 6% 

7. How do you rate the co-

operation and support of 

the administrative staff 

in the college office? 

Excellent Good Fair Average Poor 

23% 65% 6% 6% 0% 

8. How do you rate the 

overall ambience and 

safety measures within 

the college premises? 

Excellent Good Fair Average Poor 

6% 82% 6% 6% 0% 

9. Excellent Good Fair Average  
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How do you rate the 

administrative initiative 

in processing different 

welfare measures and 

career-advancement of 

the staff members? 

  

18% 70% 12% 0% 0% 

10. Various leave 

applications and other 

admissible benefits are 

processed smoothly by 

the office 

 

Strongly 
agree 

Agree  disagree Undecided  

33% 67% 0% 0%  

11. Teaching staff is 

appropriately 

represented in the 

Governing Body 

Strongly 
agree 

Agree with 
reservation 

Undecided Strongly 
Disagree 

 

16% 1% 0% 83%  

12. Data, documents, 

records and evidences 

are well-maintained 

Strongly 
agree 

Agree with 
reservation 

Undecided Strongly 
Disagree 

Strongly 
agree 

88% 12% 0% 0% 0% 

13. College pays attention 

to conservation of 

environment and has 

taken initiative on 

implementing waste 

management practices 

 

Strongly 
agree 

Agree with 
reservation 

Undecided Strongly 
Disagree 

Strongly 
agree 

65% 35% 0% 0% 0% 

14. There is a mechanism 

for feedback, review 

and performance 

enhancement for the 

staff. 

 

Strongly 
agree 

Agree with 
reservation 

Undecided Strongly 
Disagree 

Strongly 
agree 

59% 41% 0% 0% 0% 

 

Analysis Report will be attached here. After Analysis report Action taken report 
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FEEDBACK ANALYSIS REPORT 

                                                  Session: 2021-22                           
 

Category: Teacher Feedback 

Total number of Teacher’s recorded feedback: 18 

Total number of questions attempted: 15 

Feedback type: Offline 

                                         Tabular Analysis of Alumni’ Feedback Response 

Q.no Nature of Question OPINIONS  

Excellent Good Fair Average Poor 

1. How do you rate the 

curriculum as 

contemporary and 

relevant for creating in-

depth knowledge, 

awareness and job 

opportunities among the 

students? 

11% 83% 6% 0% 0% 

2. How much scope does 

the syllabus provide for 

adopting participative 

teaching- learning 

innovations through 

conduction of seminars/ 

group discussions/ 

projects etc? 

Excellent Good Fair Average Poor 

4% 93% 3% 0% 0% 

3. What is the scope of 

completing the syllabus 

as per the academic 

calendar? 

Excellent Good Fair Average Poor 

21% 78% 1% 0% 0% 

4.  What is your rating on 

infrastructural facilities 

such as library, well-

equipped laboratories, 

seminar room and 

support of ICT facilities 

within the 

college/department? 

Excellent  Good Fair Average Poor 

5% 77% 18% 0% 0% 

5. To what extent does the 

curriculum offer 

motivation/opportunities 

for pursuing academic 

enhancement activities 

in the college? 

Excellent Good Fair Average Poor 

15% 80% 5% 0% 0% 

6.  What is your rating of 

the maintenance of 

hygiene and cleanliness 

of classrooms, 

staffroom, departmental 

rooms and laboratories 

in the college? 

Excellent Good Fair Average Poor 

7% 80% 12% 1% 0% 

7. How do you rate the co-

operation and support of 

the administrative staff 

in the college office? 

Excellent Good Fair Average Poor 

30% 70% 0% 0% 0% 

8. How do you rate the 

overall ambience and 

safety measures within 

the college premises? 

Excellent Good Fair Average Poor 

8% 92% 0% 0% 0% 

Signature Not Verified



9. How do you rate the 

administrative initiative 

in processing different 

welfare measures and 

career-advancement of 

the staff members? 

  

Excellent Good Fair Average  

12% 88% 0% 0% 0% 

10. Various leave 

applications and other 

admissible benefits are 

processed smoothly by 

the office 

 

Strongly 
agree 

Agree  disagree Undecided  

8% 92% 0% 0%  

11. Teaching staff is 

appropriately 

represented in the 

Governing Body 

Strongly 
agree 

Agree with 
reservation 

Undecided Strongly 
Disagree 

 

100% 0% 0% 0%  

12. Data, documents, 

records and evidences 

are well-maintained 

Strongly 
agree 

Agree with 
reservation 

Undecided Strongly 
Disagree 

Strongly 
agree 

80% 20% 0% 0% 0% 

13. College pays attention 

to conservation of 

environment and has 

taken initiative on 

implementing waste 

management practices 

 

Strongly 
agree 

Agree with 
reservation 

Undecided Strongly 
Disagree 

Strongly 
agree 

78% 22% 0% 0% 0% 

14. There is a mechanism 

for feedback, review 

and performance 

enhancement for the 

staff. 

 

Strongly 
agree 

Agree with 
reservation 

Undecided Strongly 
Disagree 

Strongly 
agree 

90% 10% 0% 0% 0% 

 

Analysis Report will be attached here. After Analysis Report Action taken report 

 

Signature Not Verified



  

FEEDBACK ANALYSIS REPORT 

                                                                        Session: 2021-22                           
Category: Alumni’ Feedback 

Total number of Students’ recorded feedback: 25 

Total number of questions attempted: 14 

Feedback type: Offline 

                                         Tabular Analysis of Alumni’ Feedback Response 

Q.no Nature of Question OPINIONS Scale of 

opinion Yes No 

1. Have you opted for 

higher education? 

58% 42%  

2. Have you appeared 

in any competitive 

examination? 

Yes No  

49% 51% 

3. Are you working? Yes                          No  

35% 65% 

4.  Do you think the 

courses offered in 

Jibantala Rokeya 

Mahavidyalaya 

bridges the gap 

between industry 

and academia? 

Yes                          No  

74% 26% 

5. How would you 

rate the skills learnt 

in Jibantala Rokeya 

Mahavidyalaya and 

their contribution 

in your later life/ 

career? 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

28% 22% 34% 12% 4% 

6.  How would you 

rate the  

infrastructure of 

Jibantala Rokeya 

Mahavidyalaya? 

Excellent Very 

Good 

Good Fair Poor 

31% 39% 16% 12% 2% 

7. How would you 

rate the teaching 

methodology used 

by teachers of 

Jibantala Rokeya 

Mahavidyalaya? 

Excellent Very 

Good 

Good Fair Poor 

28% 45% 15% 8% 4% 

8. How would you 

rate the quality of 

teaching in all 

classes of Jibantala 

Rokeya 

Mahavidyalaya? 

Excellent Very 

Good 

Good Fair Poor 

31% 33% 22% 6% 8% 

9. How would you 

rate the 

involvement of 

teachers in the 

growth of students 

of Jibantala 

Rokeya 

Mahavidyalaya? 

 

Excellent Very 

Good 

Good Fair Poor 

26% 25% 33% 12% 4% Signature Not Verified



10. How would you 

rate the 

relationship of 

students with 

teachers and 

administration of 

Jibantala Rokeya 

Mahavidyalaya? 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

28% 32% 17% 14% 9% 

11. How would you 

rate the library 

facilities of 

Jibantala Rokeya 

Mahavidyalaya? 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

33% 31% 24% 8% 4% 

12. How would you 

rate the IT facilities 

of Jibantala 

Rokeya 

Mahavidyalaya? 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

36% 41% 15% 8% 0% 

13. How would you 

rate the holistic 

environment of 

Jibantala Rokeya 

Mahavidyalaya in 

the development of 

your personality 

and character? 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

32% 28% 12% 20% 8% 

14. How has being a 

student of Jibantala 

Rokeya 

Mahavidyalaya 

contributed to your 

life? 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

27% 28% 31% 10% 4% 

 

 

Analysis Report will be attached here. After Analysis Report Action taken report 

Signature Not Verified



  

FEEDBACK ANALYSIS REPORT 

                                                                        Session: 2018-19                           
Category: Alumni’ Feedback 

Total number Alumni’ of Students’ recorded feedback: 29 

Total number of questions attempted: 15 

Feedback type: Offline 

                                         Tabular Analysis of Alumni’ Feedback Response 

Q.no Nature of Question OPINIONS Scale of 

opinion Yes No 

1. Have you opted for 

higher education? 

41% 59%  

2. Have you appeared 

in any competitive 

examination? 

Yes No  

66% 34% 

3. Are you working? Yes                          No  

55% 45% 

4.  Do you think the 

courses offered in 

Jibantala Rokeya 

Mahavidyalaya 

bridges the gap 

between industry 

and academia? 

Yes                          No  

41% 59% 

5. How would you 

rate the skills learnt 

in Jibantala Rokeya 

Mahavidyalaya and 

their contribution 

in your later life/ 

career? 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

31% 45% 17% 7% 0% 

6.  How would you 

rate the  

infrastructure of 

Jibantala Rokeya 

Mahavidyalaya? 

Excellent Very 

Good 

Good Fair Poor 

17% 52% 7% 14% 10% 

7. How would you 

rate the teaching 

methodology used 

by teachers of 

Jibantala Rokeya 

Mahavidyalaya? 

Excellent Very 

Good 

Good Fair Poor 

34% 45% 21% 0% 0% 

8. How would you 

rate the quality of 

teaching in all 

classes of Jibantala 

Rokeya 

Mahavidyalaya? 

Excellent Very 

Good 

Good Fair Poor 

34% 52% 14% 0% 0% 

9. How would you 

rate the 

involvement of 

teachers in the 

growth of students 

of Jibantala 

Rokeya 

Mahavidyalaya? 

 

Excellent Very 

Good 

Good Fair Poor 

41% 48% 7% 4% 0% Signature Not Verified



10. How would you 

rate the career 

counselling and 

placement activites 

of Jibantala 

Rokeya 

Mahavidyalaya?  

Excellent Very Good Good Fair Poor 

17% 45% 14% 17% 7% 

11. How would you 

rate the 

relationship of 

students with 

teachers and 

administration of 

Jibantala Rokeya 

Mahavidyalaya? 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

62% 31% 7% 0% 0% 

12. How would you 

rate the library 

facilities of 

Jibantala Rokeya 

Mahavidyalaya? 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

24% 31% 14% 10% 21% 

13. How would you 

rate the IT facilities 

of Jibantala 

Rokeya 

Mahavidyalaya? 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

45% 17% 28% 10% 0% 

14. How would you 

rate the holistic 

environment of 

Jibantala Rokeya 

Mahavidyalaya in 

the development of 

your personality 

and character? 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

45% 34% 21% 0% 0% 

15. How has being a 

student of Jibantala 

Rokeya 

Mahavidyalaya 

contributed to your 

life? 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

45% 17% 21% 10% 7% 

 

 

Analysis Report will be attached here. After Analysis report Action taken report 

Signature Not Verified



  

FEEDBACK ANALYSIS REPORT 

                                                                        Session: 2022-2023                           
Category: Alumni’ Feedback 

Total number of Students’ recorded feedback: 199 

Total number of questions attempted: 15 

Feedback type: Offline 

                                         Tabular Analysis of Alumni’ Feedback Response 

Q.no Nature of Question OPINIONS Scale of 

opinion Yes No 

1. Have you opted for 

higher education? 

68% 32%  

2. Have you appeared 

in any competitive 

examination? 

Yes No  

49% 51% 

3. Are you working? Yes                          No  

35% 65% 

4.  Do you think the 

courses offered in 

Jibantala Rokeya 

Mahavidyalaya 

bridges the gap 

between industry 

and academia? 

Yes                          No  

26% 74% 

5. How would you 

rate the skills learnt 

in Jibantala Rokeya 

Mahavidyalaya and 

their contribution 

in your later life/ 

career? 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

28% 22% 34% 16% 0% 

6.  How would you 

rate the  

infrastructure of 

Jibantala Rokeya 

Mahavidyalaya? 

Excellent Very 

Good 

Good Fair Poor 

31% 39% 28% 2% 0% 

7. How would you 

rate the teaching 

methodology used 

by teachers of 

Jibantala Rokeya 

Mahavidyalaya? 

Excellent Very 

Good 

Good Fair Poor 

31% 51% 15% 3% 0% 

8. How would you 

rate the quality of 

teaching in all 

classes of Jibantala 

Rokeya 

Mahavidyalaya? 

Excellent Very 

Good 

Good Fair Poor 

31% 33% 30% 6% 0% 

9. How would you 

rate the 

involvement of 

teachers in the 

growth of students 

of Jibantala 

Rokeya 

Mahavidyalaya? 

 

Excellent Very 

Good 

Good Fair Poor 

26% 25% 31% 18% 0% Signature Not Verified



10. How would you 

rate the career 

counselling and 

placement activites 

of Jibantala 

Rokeya 

Mahavidyalaya?  

Excellent Very Good Good Fair Poor 

35% 42% 18% 5% 0% 

11. How would you 

rate the 

relationship of 

students with 

teachers and 

administration of 

Jibantala Rokeya 

Mahavidyalaya? 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

28% 32% 35% 5% 0% 

12. How would you 

rate the library 

facilities of 

Jibantala Rokeya 

Mahavidyalaya? 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

33% 31% 33% 3% 0% 

13. How would you 

rate the IT facilities 

of Jibantala 

Rokeya 

Mahavidyalaya? 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

36% 41% 15% 8% 0% 

14. How would you 

rate the holistic 

environment of 

Jibantala Rokeya 

Mahavidyalaya in 

the development of 

your personality 

and character? 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

32% 28% 12% 28% 0% 

15. How has being a 

student of Jibantala 

Rokeya 

Mahavidyalaya 

contributed to your 

life? 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

27% 28% 35% 10% 0% 

 

 

Analysis Report will be attached here. After Analysis report Action taken report 

Signature Not Verified



  

FEEDBACK ANALYSIS REPORT 

                                                                        Session: 2019-20                           
Category: Alumni’ Feedback 

Total number of Students’ recorded feedback: 32 

Total number of questions attempted: 15 

Feedback type: Offline 

                                         Tabular Analysis of Alumni’ Feedback Response 

Q.no Nature of Question OPINIONS Scale of 

opinion Yes No 

1. Have you opted for 

higher education? 

50% 50%  

2. Have you appeared 

in any competitive 

examination? 

Yes No  

62% 38% 

3. Are you working? Yes                          No  

53% 47% 

4.  Do you think the 

courses offered in 

Jibantala Rokeya 

Mahavidyalaya 

bridges the gap 

between industry 

and academia? 

Yes                          No  

53% 47% 

5. How would you 

rate the skills learnt 

in Jibantala Rokeya 

Mahavidyalaya and 

their contribution 

in your later life/ 

career? 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

6% 41% 44% 9% 6% 

6.  How would you 

rate the  

infrastructure of 

Jibantala Rokeya 

Mahavidyalaya? 

Excellent Very 

Good 

Good Fair Poor 

47% 47% 6% 0% 0% 

7. How would you 

rate the teaching 

methodology used 

by teachers of 

Jibantala Rokeya 

Mahavidyalaya? 

Excellent Very 

Good 

Good Fair Poor 

23% 59% 18% 0% 0% 

8. How would you 

rate the quality of 

teaching in all 

classes of Jibantala 

Rokeya 

Mahavidyalaya? 

Excellent Very 

Good 

Good Fair Poor 

47% 53% 0% 0% 0% 

9. How would you 

rate the 

involvement of 

teachers in the 

growth of students 

of Jibantala 

Rokeya 

Mahavidyalaya? 

 

Excellent Very 

Good 

Good Fair Poor 

44% 47% 9% 0% 0% Signature Not Verified



10. How would you 

rate the career 

counselling and 

placement activites 

of Jibantala 

Rokeya 

Mahavidyalaya?  

Excellent Very Good Good Fair Poor 

17% 43% 40% 0% 0% 

11. How would you 

rate the 

relationship of 

students with 

teachers and 

administration of 

Jibantala Rokeya 

Mahavidyalaya? 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

31% 25% 38% 6% 0% 

12. How would you 

rate the library 

facilities of 

Jibantala Rokeya 

Mahavidyalaya? 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

47% 9% 22% 16% 6% 

13. How would you 

rate the IT facilities 

of Jibantala 

Rokeya 

Mahavidyalaya? 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

47% 31% 16% 6% 0% 

14. How would you 

rate the holistic 

environment of 

Jibantala Rokeya 

Mahavidyalaya in 

the development of 

your personality 

and character? 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

47% 50% 3% 0% 0% 

15. How has being a 

student of Jibantala 

Rokeya 

Mahavidyalaya 

contributed to your 

life? 

Excellent Very Good Good Fair Poor 

39% 43% 18% 0% 0% 

 

 

Analysis Report will be attached here. After Analysis report Action taken report 

Signature Not Verified



To 

JIBANTALA ROKEYA MAHAVIDYALAYA 
9P.O.-Mallickati, P.S.-Jibantala, 

Pin- 743502, Dist. Sourth 24 Parganas 
President: Saokat Molla 

utR4111/29 

Dear Sir., 

The Inspector of Colleges 
The University of Calcutta 

Afiliated to University of Calcutta | ESTD.: 2007 

www.jibantalarokeyamahavidyalaya.in 
o jmrokeya@gmail.com 

Principal & Secretary: Dr. Anup Maji 

Thanking you in anticipation. 

RECEIVE CUntejS TioL veiingu 

11 SEP 2024 

s 
of 

!nspecior of 
Colleges 

Uiversity of Calcutta 

Subject: Certificate regarding submission of feedback reports and analysis of Jibantala 

Rokeya Mahavidyalaya for the academic session 2018-2023. 

Date: 

We humbly submit that Jibantala Rokeya Mahavidyalaya had submitted the SSR (Self Study 

Report) to NAAC on 12.08.2024. Thereafter, NAAC had duly initiated the DVV process. 

As part of DVV process, the NAAC requires a certificate certifying in the communication of 

Jibantala Rokeya Mahavidyalaya with the affiliating university i.e. The University of Calcutta, duly 

certifying that the institution had successfully conducted and submitted feedback analysis and 

reports for the assessment period 2018-2023 

The necessary documents (Feedback Reports, Feedback Analysis and Action Taken Report) for 

the academic years between 2018-2023 (NAAC assessment period 2018 to 2023) is submitted for your 

kind perusal and consideration. 

Yours faithfully. 

PrincipYl 
ibartale Rokeya Mahs yan, i 

Naickai, Prq 

Principal 
Dr. Anup Maji 

Jibantala Rokeya Mahavidyalaya 


